
ATA DE N° 83 DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª TURMA DO CONSELHO 

SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL DE MATO 

GROSSO DO ANO DE 2021. 

 

Data: 27 de Agosto de 2021, 8h. 

Local: Videoconferência 

Presenças: Presidente Leonardo Pio da silva Campos, Vice-Presidente Gisela 

Alves Cardoso, Secretário-Geral Flávio José Ferreira, Secretário-Geral Adjunto 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo e o Diretor Tesoureiro Helmut Flavio 

Preza Daltro. Conselheiros Estaduais: Abel Sguarezi, Adriana Paula Tanssini 

Rodrigues, Alfredo José de Oliveira Gonzaga, Ana Laura Pereira, Bruna Ergang 

da Silva, Claudio José de Assis Filho, Daniele Izaura da Silva Cavalari Rezende, 

Dauto Barbosa Castro Passare, Daniele Yukie Fukui, Eduardo Alves Marçal, 

Gustavo Tostes Cardoso, Helio Udson Oliveira Ramos, Helio Nishyama, Henei 

Rodrigo Berti Casagrande, Jose Eduardo Polisel Gonçalves, José Luiz de Aguiar 

Bojikian, José Sebastião de Campos Sobrinho, Julierme Romero, Leonardo 

Giovani Nichele. Luis Filipe Oliveira de Oliveira, Luiz Carlos de Oliveira 

Assumpção, Luiz da Penha Correa, Pedro Antonio dos Santos, Rhandell Bedim 

Louzada, Ricardo Zeferino Pereira, Ronaldo Bezerra dos Santos, Tatiane de 

Barros Ramalho e Wanessa Correia Franchini Vieira. Ausências Justificadas: 

João Mario Silva Maldonado. Registrada presença: Presidente do TED João 

Batista Beneti; Diretores da ESA Bruno Devesa Cintra e Francys Ricardo 

Menegon. Item I e II – Abertura e verificação do quorum. Confirmado o 

quorum, o Presidente declarou aberta a sessão. Item III – Leitura e aprovação 

da ata da sessão anterior. Aprovada a unanimidade e sem retificações a ata da 

sessão anterior, realizada em 27/08/2021. Item IV. Comunicações da 

Presidência: Sem comunicações. V. ORDEM DO DIA. PROCESSO RETIRADO 

DE PAUTA: 03) Processo n. 000010182/2015 – Representação Disciplinar - 

Recorrente: J. B. J. – OAB/MT 10.863/O. RECORRIDO: M. D. D. C. (Defensor 

Assistente: Dr. Paulo Ricardo Godoy – OAB/MT 21.445/O). Relator: Ricardo 

Zeferino Pereira. 01) Processo n. 000115/2019 – Aprovação de Desagravo 

Público. Recorrente: João Ricardo Filipak – OAB/MT 11.551/O. Recorrido: 

Fabrício Roriz Bressan. RELATOR: Dr. Gustavo Tostes Cardoso REVISOR: 



Felipe de Oliveira Santos. Ausente as partes. Não apresente voto divergente, 

acompanhando o voto do relator. Em discussão. Em votação. Aprovado a 

unanimidade nos termos do voto do relator que julgou procedente o desagravo 

público em favor do advogado. 02) Processo n. 000916/2018 – Representação 

Disciplinar. Recorrente: R. M. D. S. R. – OAB/MT 19.441/O. Recorrido: Ex-

Offício/TED (Comunicante: 2ª Vara do Trabalho – TRT de Várzea Grande/MT). 

Relatora: Adriana Paula Tanssini Rodrigues Silva. Presente a procuradora do 

recorrente. A relatora fez a leitura do relatório e voto para acolher a preliminar de 

cerceamento de defesa quanto a produção de provas testemunhal, devendo os 

autos retornar ao TED para sanar a nulidade e seu regular processamento. 

Dispensada o uso da palavra pela procuradora do recorrente. Em discussão. Em 

votação. Aprovada a unanimidade nos termos do voto da relatora. Ante a 

necessidade do presidente da sessão Flávio José Ferreira ausentar-se, a 

mesma passou a ser presidida Fernando Augusto Vieira de Figueiredo que 

convocou o Conselheiro Pedro Martins Verão para secretaria a sessão. 04) 

Processo n. 0000931/2017 – Representação Disciplinar. Recorrentes: G. S. 

R. – OAB/MT 14.241/O; R. P. D. R. – OAB/MT 9870/O e S. M. D. L. – OAB/MT 

14.533/O. Recorrido: R. F. B. (Advogado Assistente: Dr. Guilherme Bezerra de 

Oliveira – OAB/MT 18.860/O). Relator: Ricardo Ferreira de Andrade. 

Revisoras: Narana Souza Alves e Roberta Vieira Borges Felix. Presente o 

recorrente R. P. D. R. A revisora Narana Souza Alves iniciou a lei a leitura do 

voto e em virtude de problemas técnicos no ambiente virtual, o julgamento foi 

adiado para próxima sessão. Palavra livre: Não havendo inscritos, o Presidente 

agradeceu a presença dos Conselheiros, vindo a encerrar a sessão às 

13h15min. Eu, Fernando Augusto Vieira de Figueiredo, Secretário da Sessão, 

mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por mim e pelo Presidente. 

 

  

Flavio José Ferreira              Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 

Presidente da Sessão                                    Secretário da Sessão 


